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o) Onwcg daivetal oto opadonotnuévo paBdoypappa, to 50% twv matdlwv ¢ moAng A, mou
OUMMETE(YOV OTNV €pEuva, TIPOTLLOUV YAAQ.
B) Zto opadomnolnpévo paBdoypappa daivetal eniong otL:
e 3tnv moAn A, to undiouto 50% twv madlwy TNG £€pELvag TPOTILOUY XUMO. Apa, oL
TIPOTLUNOELG TWV TTALSLWY TNG EPELVOC OTNV TTOAN A glval EVIEAWC LOLPACUEVEG.
e 3tnvmoAn B, To 70% Twv MALSLWY TIOU CUMUETELXAV OTNV £€PEUVA TIPOTLLOUV XUO Kall
10 30% mpoTolV yaAa.
Apa, 600 0.popa T ATOUA TNG EPEUVAC, OTNV TIOAN B epdaviletal o «ouxvn» mpotipunon oto
XUMO amod To yaAa, evw otnv moAn A OxL
y) Ao tn pia paBsdo tou otolPayuévou paBdoypdppatog ou PAEmou e, daivetal otL 100
TadLa andvtnoayv OtL TPOTOoUV XUpO Kat Ao 100 matdid otL potipolv yaAa.
AnAadn 50% amavinoe «xupo» kat 50% andavtnos «yaAo», apo TIPOKELTAL yLa TNV TIOAN A.
6) Edpooov 100 + 100 = 200 eivat matdbid tng moAng A, Ta omola andvtnoav otny £€peuva, Ta
umoAouna atdia ov anavinoayv, Snhadn 700 — 200 = 500 eival tng moAng B.
To 70% twv maldlwy Tng MOANG B, Ta omola andvinoav otnv €peuva elmayv OTL TPOTLUOUY

XUpO. Auta eival og mAnBoc:

70 500 = 705 = 350
100 B N

To undhouto 30% twv madwwv TNG MOANG B, Ta omola amavtnoav otnv épsuva eimav otL
TPOTLHOUV ydAa. Auta ivat os mAnBog 500 — 350 = 150.
Apa, UE Ta EUPALATA pag oXeSLATOUE TO TTapaKATw otolBayuévo paBdoypapua.
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